

15天深度畅游大美新疆,约吗?

今年首趟“皖和号”旅游援疆专列在合肥发车

星报讯(记者 于彩丽) 6月30日上午,2018年首趟“皖和号”旅游援疆专列满载着来自全省各地的800多名游客从合肥站驶出,开启为期15天、畅游大美新疆、助力“民族团结”、重走“古丝绸之路”的民族团结之旅。今年,除6月30日从合肥首发的专列外,还有1趟将于8月2日从黄山发车。8月2日“皖和号”旅游援疆专列具体开行时间及行程可拨打咨询电话:4001-114-114,0551-64248666或搜索关注“皖和号”微信公众号了解详情。

在为期15天的行程中,专列游客将欣赏到“东方艺术之都”敦煌、“永远的西域、活着的古城”喀什、“世界玉都、丝路名城”和田、“瓜果之乡、歌舞之乡”吐鲁番、“桑麻之地、鱼米之乡”张掖等城市独特的自然景观、奇特的人文风情,品尝地方风味小吃。“皖和号”旅游专列在旅途中,还将举办棋牌比赛、读书沙龙会和微摄影比赛等活动。届时通过乘坐“皖和号”旅游援疆专列畅游大美新疆的安徽人民群众将达到突破千人次,不仅满足了更多的安徽人民群众体验异域风景的良好夙愿并

且还成为增进民族团结、“零距离”感受和分享民族团结一家亲等援疆最新成果的见证者、参与者、传播者。

据了解,为体现安徽人民的热情,扩大“皖和号”旅游援疆专列在全省范围内的影响力,由安徽省旅游发展委员会、安徽省驻新疆援建指挥部和安徽省文明办联合策划推出的全国首趟文明旅游援疆全景式主题地铁专列惊艳亮相合肥地铁1号线,开展为期一个月的旅游援疆、文明旅游、安全出行主题地铁列车宣传活动,让乘坐的市民有身临其境的感觉。

同时,“皖和号”旅游援疆专列承办运营方今年全新升级改造车内硬件条件,指派服务明星、优秀乘务、车辆维修及公安干警等人员,全程为游客提供优质服务和安全保障的同时,还推出以酒店升级、新增景点、结对认亲、爱心助学等特色服务亮点回馈游客,旨在进一步通过“皖和号”旅游援疆专列这款明星品牌产品,扩大和促进皖和两地人民群众之间的了解,增进民族感情、增强民族团结,分享民族伟大复兴新时代的幸福感和获得感。

100个亿元以上项目“组团”来肥

星报讯(杨萃 记者 沈娟娟) 6月30日,记者从合肥高新区2018年百亿元以上高质量发展项目集中签约活动上获悉,100个亿元以上项目落户合肥,协议投资额约557亿元,涵盖了新一代电子信息技术、生物医药、光伏新能源、公共安全等战略性新兴产业,智能制造、汽车及零部件等传统产业与现代服务业。

合肥高新区管委会主任宋道军介绍,此次集中签约的100个亿元以上项目均具有体量大、质量好、前景优等显著特点,包括基因测序试剂国产化的领军企业欧凯纳斯,国内生物医药CRO行业翘楚翰博瑞强,以真空技术为核心的半导体专用设备世界级企业爱发科,高性能模拟及数模混合芯片国内主导企业富满电子,填补国内空白的高可靠光纤通信协议芯片企业国科天讯,全球技术领先的视频会议服务提供商软视科技,财政管理信息化全国行业领先企业博思软件,专注于人工智能、计算机视觉及大数据领域的核心企业以萨科技等,体现了合肥高新区今年以来招商引资的丰硕成果。从投资来源地看,主要为欧美日韩和国内长三角、珠三角等地的新投资项目,呈现百花齐放的良好局面。

金寨县开行始发“旅游扶贫列车”

星报讯(陆应果 记者 祝亮) 7月1日14时10分,首列由大别山区扶贫重点县金寨始发至江山的G7374/7371次高铁动车组列车正点开出。这趟列车跨越三省一市,停靠合肥南、全椒、南京南、常州、无锡、苏州、上海虹桥、杭州东、诸暨、义乌、金华、龙游、衢州等站,途经长三角地区主要城市群,终到浙江江山市。

据中国铁路上海局集团有限公司运输部门人员介绍,伴随着铁路“7·1”调图,合武铁路列车运营最高时速由200公里提升至250公里,进一步加大列车开行密度,金寨站每天停靠办客列车由60列增至68列,年旅客发送量将突破百万人次。

据金寨县旅游部门介绍,金寨区域生态环境

优良,红色旅游资源丰富,境内有5A景区1个、4A和3A景区各6个,是“国家全域旅游示范区”,是华东、华中大旅游圈重要组成部分,是长江中下游地区旅客最为向往的旅游目的地之一。2017年,金寨县全年接待游客超900万人次,创综合收入35.2亿元。

“金寨站开行始发动车,这是铁路与当地政府部门实施交通扶贫、旅游脱贫的重要举措,有利于传承红色基因,有利于拓展客源市场,有利于发展壮大旅游经济。”金寨县发改委相关人士表示,便捷的高铁时代,大密度开行列车,必将带动大别山革命老区金寨、六安等地掀起新一轮旅游热,加快山区县域经济驶向发展“快车道”。

图说



7月1日,淮南市邮政工作人员展示《不忘初心 牢记使命》个性化服务专用邮票。当日,中国邮政发行《不忘初心 牢记使命》个性化服务专用邮票1套1枚,邮票面值1.20元。个性化邮票主图以上海中共一大会址、嘉兴南湖红船、延安宝塔山、中南海新华门等为主体元素,辅以和平鸽等辅助元素,体现“不忘初心 牢记使命”的主题。
□陈彬 记者 吴传贤

我省5家医院入选“日间手术”试点

星报讯(记者 马冰璐) 国家卫健委日前发布《关于印发日间手术试点医院名单的通知》,确定全国129家三级医院作为日间手术试点医院,其中,我省5家医院入选日间手术试点名单。

据了解,我省入选日间手术试点名单的5家医院分别为:安徽省立医院、安徽医科大学第一附属医院、安徽医科大学第二附属医院、蚌埠

医学院第一附属医院、皖南医学院附属弋矶山医院。

据了解,日间手术最早源自欧美发达国家,是指选择一定适应症的患者,在一至二个工作日内安排患者的住院、手术、手术后短暂观察、恢复和办理出院,患者不在医院过夜,是一种安全可靠的手术模式。

幼童误服百草枯? 幸亏虚惊一场!

一旦发现疑似接触,应立即就医

星报讯(陈思 王筠 记者 马冰璐) 8名1岁5个月到9岁的幼童因被怀疑误服剧毒除草剂百草枯,被家长紧急送往安徽省儿童医院就诊。经检查、治疗确认,8名幼童血液、尿液标本均未检测出百草枯。昨日,该院重症医学科主任金丹群提醒,虽虚惊一场,但一旦发现,要立即就医。

6月9日,该院急诊科先后紧急收治8名被怀疑误服剧毒除草剂百草枯的幼童,最小1岁5个月,最大9岁。据急诊科护士苗家凤介绍,当晚8点,因服食刚喷洒过百草枯的桃子,这些幼童从阜阳转诊至该院,据初步了解,每个孩子平均服入2-3个桃子,食用桃子均未进行清洁,仅有部分剥皮处理。

全院上下随即进入“战备”状态。最终,检查结果显示,8名孩子血液、尿液标本均未检测出百草枯,孩子们6月10日一早出院。

据金丹群介绍,百草枯是一种高效能的非选择性接触型除草剂,喷洒后起效迅速,对人畜具有很强毒性,因误服或自服引起急性中毒屡有发生,已成为农药中毒致死事件的常见病。更重要的是,百草枯中毒至今尚无有效解毒药物,许多治疗方法仍处于探索中。

金丹群提醒:虽虚惊一场,但对于接触史明确,特别是口服途径,即使临床症状轻微,也绝不可掉以轻心,如果家长发现孩子有疑似接触,一定要立即送往医院,进行催吐、洗胃、导泄等阻断毒物吸收处理。



“七一”是党的生日,合肥市包河区望湖街道周谷堆社区妇联、团总支开展“识党旗,迎‘七一’”活动,为小朋友们上了一堂生动的党史知识课。小朋友们通过认党旗、学党史等迎“七一”活动,表达对党和祖国的热爱,纪念建党97周年。
□周友奇 记者 沈娟娟 文/图



日前,合肥市亳州路街道南河湾社区举行“庆七一 党建知识知应会”竞赛活动。来自南河湾社区各党支部的6支队伍18人参加比赛。
□石婉雯 陈晓伟 郭倩 记者 祝亮文/图